

达州日报社主管主办

刊号 CN51—0063

掌上达州 APP



达州晚报

2023年5月 26 日

星期五

癸卯年四月初八

值班编委 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

总第 6212 期

今日 12 版

住建部下发通知明确要求

逐一入户排查燃气橡胶软管安全隐患

近日，住建部下发通知，要求地方加快排查整改燃气橡胶软管安全隐患，切实维护人民群众生命财产安全。

住建部明确各地要逐一入户摸排调查，全面摸清城镇燃气用户使用橡胶软管以及橡胶软管存在老化、不合格等安全隐患情况。根据摸排调查结果，各地要抓紧研究制定本地区燃气橡胶软管更换工作计划，作为城市燃气管道老化更新改造和城镇燃气安全专项整治重要内容，全面更换存在安全隐患的橡胶软管。

住建部还要求各地要依法依规加强对燃气经营企业的管理，督促企业建立健全并严格执行入户安检等安全管理制度。燃气经营企业要将燃气户内软管情况作为必查内容，通过上门检查动态掌握用户安全用气有关情况；对餐饮经营单位中断一段时间后恢复经营的，必须对其进行燃气软管使用情况等安全检查，同步做好安全用气提醒。

□据央视



效果图

预设 36 个班 可容纳学生 1980 人

达川区实验小学锦云校区预计年底投用

本报讯（达州日报社全媒体记者 陈鲸印 实习生 李瑞龙）昨日，记者走进位于达川区杨柳街道柳林路旁的达川区实验小学锦云校区项目施工现场，只见工人正紧张施工，目前已完成该项目建筑主体工程的 80%，计划今年 12 月建成投用。

施工现场负责人告诉记者，该项目建设用地 24.43 亩，建筑总面积 2.71 万平方米。整个工程分为教学楼、食堂（含风雨球场）、操场（足球场）和地下车库。教学楼共 5 层，呈

“弓”字型分布，预设 36 个教学班，可容纳在校学生 1980 人；食堂分为三层，一二层为师生餐厅，三层为室内篮球场；地下车库一层规划了 200 个停车位，包括 28 个电动车充电桩。该项目 2022 年 10 月开工，计划今年 12 月建成投用。目前，教学楼和食堂主体已完成工程量的 80%，施工方正倒排工期、挂图作战，按时按质安全施工，力争按期完成工程建设任务。

达川区实验小学锦云校区建设项目是达川区人民政府 2023 年度

实施的 10 项民生实事项目之一。近年来，随着南城杨柳片区锦云府、南城国际、翡翠城、启悦府等楼盘交付使用，未来 3 年内，达川区杨柳片区预计将新增人口 5 万人，新增小学适龄儿童 3500 人。位于该片区的达川区实验小学已无法满足人民群众对优质小学教育的需求。达川区实验小学锦云校区投用后，将进一步拓展南城杨柳片区教育资源，解决该片区新增住户子女入学难问题。

“环保投诉周”

11 部门轮值本报热线

市民可拨打 2382258

投诉咨询举报环保问题

今日值守部门

市水务局：9:30—11:30；

市农业农村局：15:00—17:00。

24 HOURS

投稿邮箱：
dzwbjzx@sina.com

市民热线

2382258

13649060903

新闻、维权线索
有奖征集

读者爆料线索本报一经采用，每条奖励 50—500 元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。

30 人!“春芽杯”决赛名单出炉

拟定 6 月 3 日 14 时进行终极决赛

02